
FAR:s medlemspanel lönekonsult

Diskuterar du i din roll som lönekonsult hållbarhetsfrågor med dina kunder?
Sida 1 - Fråga 1 | Hållbarhet
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Ja Nej Vet ej

2 (14%)1 Ja

12 (86%)2 Nej

0 (0%)3 Vet ej

14Svar



Anser du att du som lönekonsult inom 1-2 år kommer att kunna har en roll i dina kunders
hållbarhetsarbete?
Sida 2 - Fråga 1 | Hållbarhet
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Ja Nej Vet ej

2 (17%)1 Ja

1 (8%)2 Nej

9 (75%)3 Vet ej
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Inom vilka områden inom hållbarhet kan du som lönekonsults bidra? Flera svarsalternativ möjliga.
Sida 3 - Fråga 1 | Hållbarhet
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Statistik arbetade
timmar

Förändring i
sjukskrivningar

Kartläggning av
friskvårdsbidrag

Vet ej Annat, nämligen

2 (100%)1 Statistik arbetade timmar

2 (100%)2 Förändring i sjukskrivningar

1 (50%)3 Kartläggning av friskvårdsbidrag  

0 (0%)4 Vet ej

0 (0%)5 Annat, nämligen

2Svar

Annat, nämligen
Sida 3 - Fråga 2 | Hållbarhet

Inga fritextsvar har givits. Vill du veta mer om hur du kan öka din svarsfrekvens? Besök Success center

https://support.netigate.net/sv/support/


Hur kan FAR stötta dig som rådgivare inom hållbarhet? Flera svarsalternativ möjliga.
Sida 4 - Fråga 1 | Hållbarhet
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Rådgivning Utbildning Artiklar och
information på
far.se och
tidningen Balans
och Tidningen ...

Jag behöver ingen
hjälp av FAR

FAR kan hjälpa mig
på annat sätt,
nämligen

9 (69%)1 Rådgivning

13 (100%)2 Utbildning

9 (69%)3 Artiklar och information på far.se och tidningen Balans och
Tidningen Resultat

0 (0%)4 Jag behöver ingen hjälp av FAR 

0 (0%)5 FAR kan hjälpa mig på annat sätt, nämligen
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FAR kan hjälpa mig på annat sätt, nämligen
Sida 4 - Fråga 2 | Hållbarhet

Inga fritextsvar har givits. Vill du veta mer om hur du kan öka din svarsfrekvens? Besök Success center

https://support.netigate.net/sv/support/


Skulle det vara aktuellt för dig att gå en halvdagskurs online om hållbarhet under det kommande året?
En kurs som ger dig förståelse för hur företag arbetar med hållbarhetsfrågor, vilka krav som ställs, vad
olika begrepp  betyder samt gör dig mer bekväm att prata hållbarhet med dina kunder?
Sida 5 - Fråga 1 | Hållbarhet
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3 (23%)1 Helt säkert

4 (31%)2 Sannolikt

5 (38%)3 Eventuellt

1 (8%)4 Inte sannolikt

0 (0%)5 Nej
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Är det något annat du vill passa på att meddela oss på FAR?
Sida 6 - Fråga 1
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Jag arbetar inom:
Sida 7 - Fråga 1
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Big 8 (PwC, EY, KPMG,
Deloitte, Grant
Thornton, BDO, Aspia,
Mazars)

Byrå som ingår i ett
nätverk

Enskild byrå Vet ej

9 (69%)1 Big � (PwC, EY, KPMG, Deloitte, Grant Thornton, BDO, Aspia,
Mazars)

1 (8%)2 Byrå som ingår i ett nätverk

3 (23%)3 Enskild byrå

0 (0%)4 Vet ej
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